Tijdens SAIL vieren wij het grootse verleden van de laatste Windjammers, de vrachtvaarders die Kaap Hoorn rondden om guano of salpeter uit Chili te halen of naar Australië voeren om graan te laden en naar de Europese thuishavens te brengen. Heel lang dacht men in de maritieme sector dat het tijdperk van de zeilende vrachtvaart voorgoed achter ons lag. Niets is minder waar want nieuwe ontwikkelingen met een hoog innovatief en technologisch karakter waaien ons om de oren. De vraag is dan: wat gebeurt er in maritiem Nederland op dit gebied?
Aanleiding:  
De klimaatcrisis vraagt om innovatieve oplossingen, ook in de maritieme sector. Amsterdam heeft een eeuwenlange relatie met internationale handelsvaart en heeft ambities rond duurzaamheid. Tijdens SAIL zullen tientallen traditionele zeilschepen de haven aandoen en daarmee een beeld geven van commerciële zeilvaart in het verleden. Dat is een unieke gelegenheid om juist ook de blik op de toekomst te richten. Het initiatief Winds4Change organiseert daarom samen met de Koninklijke Amsterdamsche Roei & Zeilvereniging De Hoop een middag om te bespreken welke rol Amsterdam kan spelen in een echt duurzame maritieme toekomst. In het Winds4Change initiatief werken oa TU Delft en Erasmus Universiteit samen met als doel het gebruik van windvoortstuwing in Nederland te versnellen.
Naast het seminar bij De Hoop organiseert Winds4Change tijdens SAIL tevens een expositie over nieuwe ontwikkelingen rond windvoortstuwing bij Damen Shiprepair in Amsterdam Noord naast de NDSM. Ook hier bent u van harte welkom. 

